



REPUBLIKA SLOVENIJA
**MINISTRSTVO ZA KMETIJSTVO,
GOZDARSTVO IN PREHRANO**

DIREKTORAT ZA HRANO IN RIBIŠTVO

Dunajska cesta 22, 1000 Ljubljana

T: 01 478 91 31

E: gp.mkqp@gov.si

www.mkqp.gov.si



**VRTCEM
OSNOVNIM ŠOLAM
OSNOVNIM ŠOLAM S PRILAGOJENIM PROGRAMOM
ZAVODOM ZA VZGOJO IN IZOBRAŽEVANJE OTROK IN
MLADOSTNIKOV S POSEBNIMI POTREBAMI**

Številka: 3314-2/2024/5

Datum: 10. 10. 2024

Zadeva: OKROŽNICA o projektu Tradicionalni slovenski zajtrk v letu 2024

Spoštovana gospa ravnateljica, spoštovani gospod ravnatelj,

ob bližajočem tednu slovenske hrane, ki ga bomo **od 11. do 17. novembra 2024** obeleževali prvič, vas skupaj s partnerji¹ še enkrat vabimo, da v tem tednu v petek, 15. novembra, tudi letos pripravite **Tradicionalni slovenski zajtrk**. Predlagamo, da v tem tednu del dejavnosti namenite ozaveščanju o prednostih lokalne oziroma slovenske hrane, razmisleku o naših prehranjevalnih navadah in o zmanjševanju odpadne hrane. Letošnji projekt poteka pod sloganom **»Tradicionalni slovenski zajtrk – moj naj zajtrk!«**. Prejšnja leta smo vsako leto posebej izpostavili eno izmed njegovih sestavin. Letos pa enakomerno izpostavljamo kruh, maslo, med, mleko in jabolko ali drugo slovensko sadje – vseh pet sestavin, ki jih za zajtrk ponudimo že od samega začetka tega projekta.

Izvedba Tradicionalnega slovenskega zajtrka temelji na prostovoljni podlagi in prijava za izvedbo ni potrebna. Pomembno je, da z zajtrkom ne nadomestite malice, da vseh pet sestavin nabavite čim bližje ter da so pridelane in predelane v Sloveniji. Če boste vse navedeno

¹ Partnerji projekta, poleg vzgojno-izobraževalnih zavodov, so: Čebelarstva zveza Slovenije kot pobudnica projekta, Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano, Agencija RS za kmetijske trge in razvoj podeželja, Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje, Ministrstvo za zdravje, Ministrstvo za kulturo, Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo, Zavod RS za šolstvo, Nacionalni inštitut za javno zdravje, Kmetijsko gozdarska zbornica Slovenije, GZS – Zbornica kmetijskih in živilskih podjetij, Zadruga zveza Slovenije, Zveza slovenske podeželske mladine, Zveza sadjarskih društev Slovenije in Obrtno-podjetniška zbornica Slovenije.

upoštevali, vam bo Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano tudi letos povrnilo stroške za nakup živil. Višina pavšalnega nadomestila znaša **0,76 evra na otroka oziroma mladostnika**. Zahtevki se izpolni in vložijo v elektronski obliki in bo dostopen na vstopnem spletnem mestu Agencije RS za kmetijske trge in razvoj podeželja <http://e-kmetija.gov.si>, ki bo tudi izvedla izplačilo pavšalnega nadomestila. **Rok za vložitev zahtevka bo začel teči 4. decembra in se bo iztekel 20. decembra 2024.**

Ob vse večjem zavedanju pomena trajnostnega in zdravega prehranjevanja bi radi poudarili še **posebno vlogo, ki jo predstavlja ekološko pridelana hrana**. Če vam možnosti dopuščajo, vas želimo spodbuditi, **da za izvedbo zajtrka** poiščete vsaj eno izmed petih sestavin Tradicionalnega slovenskega zajtrka, **pridelano na ekološki način**.

Po ustaljeni navadi pripravljamo poseben **tematski plakat** z ilustracijo, ki jo je letos izdelala ilustratorica in striparka Tanja Komadina. Osnovnim šolam in vrtcem pri osnovnih šolah jih bomo razdelili na strokovnem srečanju ravnateljic in ravnateljev osnovnega šolstva, ki bo 11. in 12. novembra 2024 v Portorožu. Samostojni vrtci in zavodi za vzgojo in izobraževanje otrok in mladostnikov s posebnimi potrebami pa jih boste prejeli po pošti.

Obveščamo vas še, da skupaj s Televizijo Slovenija pripravljamo posebno okoli 25-minutno oddajo **Tradicionalni slovenski zajtrk z Gajo in Klemnom**. Na sporedu bo na prvem programu Televizije Slovenija prav na dan izvedbe Tradicionalnega slovenskega zajtrka, 15. novembra 2024 ob 10.00. Ves teden pred tem pa bo na voljo na spletni platformi RTV Čist hudo.

Ob koncu te okrožnice bi vam radi sporočili, da Nacionalni inštitut za javno zdravje pripravlja **evalvacijo o izvedbi projekta Tradicionalni slovenski zajtrk**. Vljudno vas prosimo, da v ta namen po izvedbi zajtrka izpolnite anketo, ki bo dostopna na vstopnem spletnem mestu Nacionalnega inštituta za javno zdravje <https://anketa.nijz.si/TSZ2024> **od 15. novembra do 6. decembra 2024**. Vaši odgovori, ki nam bodo služili kot izhodišče za ovrednotenje letošnjih dogodkov in izvajanje projektov v prihodnje, bodo zbrani v poročilu, objavljenem na spletni podstrani tega projekta <https://www.nasasuperhrana.si/tradicionalni-slovenski-zajtrk/>. Na tej spletni povezavi boste našli tudi več drugih informacij, podrobnejših navodil in gradiv o Tradicionalnem slovenskem zajtrku.

Lahko nam sledite tudi na **Facebooku** oziroma pošljete komentar ali vprašanje na: tradicionalni-zajtrk.mkgp@gov.si.

V upanju, da se boste pridružili obeleževanju tedna slovenske hrane in izvedbi Tradicionalnega slovenskega zajtrka, se vam že vnaprej zahvaljujemo za prizadevanja.

Z lepimi pozdravi in dober tek.

Ana Le Marechal Kolar
Generalna direktorica in vodja
medresorske delovne skupine TSZ